Nazwa: WG

Typ: Wywiewny
Opis: wywiew z garazu
Sys| Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2Pow. catk. [mZ Producen Uwag
WG 1 TUBE* Przewdd okagty dl= 16Q 11 = 614 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
WG 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 16Q 11 =416p ocynk 2,09 2,09 Ogolne
WG 1 TUBE* Przewod okigly dl= 16Q I1 = 293 ocynk 0,15 0,15 Ogoélne
WG 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 = 864 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
WG 2 TUBE* Przewod okigly dl= 10Q I1 = 165D ocynk 0,52 1,04 Ogoélne
WG 1 TUBE* Przewdd okigty dl= 10Q 11 =163p ocynk 0,51 0,51 Ogolne
WG 1 TR4* Tro‘”}':kzo V‘\’,S?C'em a= 100 b= 150 d= 150 h= 190 r= 100 I= 40 alfa= |90 ocyhk 420, 0,42 Ogélne
WG 2 TR2* Trojnikprostyz | _ 159 h= 100 d= 10p 1= 300 e= 150 f= 15 ocynk 0,18 0,35 I@g4
okraglym odegcien
WG 3 TRL* Trojnikprostyz | _ 104 b= 150 g= 78 h= 1245 I= 3p5 e= 1b3 50 13350 ocyhk 0,18 0,55 Ogoélne
prostokgtnym odejciem
WG 3 sTw | Kratkawenwlacyna| | - gog - 75 stal SMAY
prostoktng
WG 1 Rs | Symetyczneprzégie | ., _ 144 p= 150 d= 160 g= 40 I= 160 ocynk | 0,08 0,08 Ogéline
koto/prostolat
WG 1 RS Symetryczne przétie | o - j50 - 159 d= 100 g= 49 1= 150 ocynk | 0,08 0,08 Ogélne
koto/prostolat
WG 1 TD-800/200] Wentylator kanatowy Vem“fe
Industries
WG 1 MFA Ztaczka mufowa dli= 140 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
WG 3 KK Zawor wentylacyjny [ D= 100 stal SMAY
WG 1 K Przewod prostaftny | a= 100 b= 150 |1= 728 ocynk 0,36 0,36 Ogolne
WG 1 K Przewdd prostaltny | a= 10¢ b= 15¢ = 42p ocynk 0,21 0,21 Ogolne
WG 1 K Przewdd prostaitny | a = 10¢ b= 15¢ = 281 ocynk 0,14 0,14 Ogolne
WG 1 K Przewdd prostaitny | a= 10¢ b= 15¢ = 27p ocynk 0,14 0,14 Ogolne
WG 3 K Przewdd prostaltny | a= 10¢ b= 15¢ = 1500 ocynk 0,75 2,25 Ogolne
WG 1 K Przewdd prostaitny | a= 10¢ b= 15¢ = 1292 ocynk 0,65 0,65 Ogolne
WG 1 K Przewdd prostaitny | a= 100 b= 150 1= 10p ocynk 0,05 0,05 Ogolne
WG 1 CRD1* POdSz’L";’;g""ChOV"a d= 16Q = 100p A= 360 B= 36 ocynk Ogolne
WG 1 crc1x | Wyrzutniadachowa |\ _ 150 |- 574 ocynk Ogélne
okragta
WG 1 BO Zaglepka a= 10p b= 15D ocynk 0,01 0,01 Ogolne
WG 1 BGE Kolano prasowane| alfa= $0 r= [ dl1= 160 ocynk 0,19 0,19 Ogoélne
WG 1 BGE Kolano prasowane| alfa= $0 r= [ d1= 100 ocynk 0,07 0,07 Ogolne
WG 3 BA tuk asymetryczny | alfa= 90 a= 100 b= 150 d= 150 e=0| 5§ 50 r= 100 ocynk 0,25 0,74 Ogéln(




